



## 聚焦第二届社区文化艺术节

2015年3月6日 星期五 编辑:曹萌萌 美编:杨珣

丰泽社区游园会上花样多

# 拔河、踢毽子,让你玩儿个够

本报记者 崔立慧 王晓云 通讯员 高永 于春萍



小朋友们正在认真地为卡通人物涂色。

## 小彩马创意无限获好评

姜东辰和周莹硕是一对表兄弟,在绘画场地一左一右地挨着,兄弟俩有商有量。“米老鼠耳朵要涂黑色,没有黑色颜料怎么办?”10岁的哥哥周莹硕征求8岁的弟弟姜东辰的意见。“没事儿,我学过画画,用其他几种颜色能调出黑色来。”说罢,自信满满地动起手来。

长长的彩绘桌前,最有想象力、效率最高的要数刘一睿。五六个颜色混合起来,拿笔一搅和,红中带棕,绿中带黄,一股脑全涂到了胖胖的小马身上。左一撇右一捺,他以最快的速度为小马穿好了“花

衣裳”。“刘一睿的小彩马,最有创意。”围观的家长们纷纷为刘一睿的创意点赞。

粉色头发的喜洋洋、红色外衣的猪八戒、紫色蝴蝶结的米奇……小朋友们抛开图纸,发挥着无尽的想象力为手中的卡通角色打扮着。

虽然手上、脸上、衣服上都沾上了颜料,可孩子仍旧玩得不亦乐乎。孩子们将自己的作品小心翼翼托着,装在袋子里,准备带回家留作纪念。“这可是我自己制作的存钱罐,一定要存满钱。”李心艺高兴地说。

寒风阵阵,挡不住居民的热情。3日下午,丰泽社区游园会上迎来了男女老少的热情参与。孩子们发挥着无边的想象力描绘着五花八门的彩陶,大人们忙着踢毽子、打篮球、跳绳。花样繁多的游戏轮番上演,居民们嗨翻了天,还抱得奖品回家。今年48岁的居民卜慧英说:“游园会上,跟左邻右舍交流下感情,再好不过了。”

## 拔河比赛,瞬间定胜负

距离拔河比赛开始还有一段时间,双方的十九名“壮汉”已经就位。为了发挥好成绩,队员们都换上了运动鞋。

距离比赛还有一分钟,队员们已摩拳擦掌。一声哨响,两支队伍各自喊起号子,指示胜负的红绳一时间僵持住了,可两队人马互不相让,时间似乎凝固住了。

可瞬间,场面发生了变化,一支队伍口号越来越整齐,另一支队伍口号明显急促起来,红绳开始缓缓地向一方移动。被拉动的一方终于坚持不住了,排在队伍最前面的几名小伙子向后跌坐在地上。虽然他们几个身上沾了土,可是脸上难掩胜利的笑容。

## 篮球“女将”投中4球真不赖

篮球场地上正在进行定点投篮比赛,每人十次机会。看起来很壮实的张海鹏站上罚球线准备投篮。没想到儿子跑过来抱住了他的腿,让他投也不行不投也不行。好说歹说,小家伙还是不肯撒手,最终,张海鹏十投只有三中。投篮结束后,张海鹏的朋友们打趣道:“以后要是再让儿子来捣乱,我们就不带你玩儿了!”

姜忠香可谓巾帼不让须眉,十投四中,连她自己也没想到。“多少年都不摸篮球了,没想到成绩还不错!”姜忠香说,她年轻的时候是单位的篮球队员,在一次比赛中腰部受伤,因此中断了“篮球生涯”。

“那会儿年轻啊,我打后卫,我们队里的中锋有一米八多呢!”

经过几轮的比赛,定点投篮的球王称号最终被颜培兴凭十投七中的好成绩拿走。

跳绳比赛在场地一角进行,一分钟跳绳比赛对体力的要求比较高,最终胜出的清一色是年轻姑娘。三个人捧走了大奖——洗衣液。看见领奖处前排起长队,一个小男孩激动地冲着奶奶大喊起来。“奶奶!领奖啦!”领完奖,几个小朋友高兴坏了,手里拿着怀里抱着的全是奖品,互相比着谁的奖品多,一个个乐得在地上蹦高。



居民争先恐后猜灯谜。

### 图说艺术节



## 剪窗花

近日,东城街道安泰社区天鹤花园居委会举行迎春送福活动,组织辖区中小学生学习剪纸,并将这些作品送给辖区的高龄老人,让老人过个祥和的春节。

本报记者 张小倩 通讯员 孙环 摄影报道



## 灯谜会

3月3日上午,在福兴社区工作站内举行了新春灯谜会活动。活动吸引了不少居民前来参与,近百道谜题让居民们大呼过瘾。

本报记者 李立红 摄影报道



## 绘画展

近日,胜宏社区组织社区小朋友们开展了一次绘画才艺比赛,小朋友们发挥想象力,绘制出了一幅幅“多姿多彩”的画面。据了解,此次绘画共有近四十名小朋友参加。

本报记者 郑美芹 摄影报道



## 摄影展

3月2日,东城街道安宁社区举办“幸福安宁”随手拍摄影展,五位摄影爱好者的40余幅作品被展出,吸引了不少社区摄影爱好者到场参观。

本报记者 段学虎 摄影报道